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ATA N° 10/2025 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVI-
DORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 22 DE MAIO DE 2025. 

Aos vinte e dois dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às oito horas, reuniram - se os membros do Conselho Curador, na sala de reuniões do 
Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados – PreviD, de maneira que foi realizada reunião ordinária deste Conselho, tendo 
como objetivo discutir a seguinte pauta: Item A) Leitura e aprovação da ata 09/2025 da reunião do dia 08/05/2025; Item B) Cedência de servidores para o 
setor de compras; Item C) Atualização das Demandas do Compras; Item D) 2° Termo aditivo ao contrato 007 /2023- Prestação de serviço de limpeza; Item 
E) Memorando n° 1290/2025/PreviD, da Diretoria Administrativa; Item F) Credenciamento de Instituições Financeiras; Item G) Apresentação do relatório 
Trimestral de Investimento. Estavam presentes os seguintes membros do Conselho Curador: José dos Santos da Silva; Edinéia de Arruda Ferreira; João 
Vicente Chencarek; Márcia Adriana Fokura; Ademir Martinez Sanches, Antonio Marcos Marques. Os membros Eugênio Mendes; Hélio do Nascimento; 
Elizangela Tiago da Maia; Blavett da Rocha Fucks; Lucia de Fatima Silva Bellucci; Luciene Machado de Oliveira; Marizete de Souza Lima Basalia; Keila 
Jonair Soares Pieto, Gislaine Aparecida Alves Brito justificaram a ausência. Também estavam presentes o Diretor Presidente, Theodoro Huber Silva; o 
Diretor Financeiro Márcio Fernandes Vilea Rodrigues; a Diretora Administrativa Kalyana Gianello Santini; o Secretário Executivo dos Conselhos Mateus 
Henrique Theodoro Braga. Após constatar quórum o Presidente do Conselho Curador em substituição legal, José dos Santos da Silva, deu início a reu-
nião, onde foi realizado a Leitura do “item A”, sendo a Ata lida e aprovada pelos Conselheiros presentes. Em seguida, foi solicitado a inversão das pautas, 
iniciando pela pauta “F”, que foi apresentado pelo Diretor Financeiro as seguintes instituições Financeiras que solicitaram credenciamento: BANCO J. 
SAFRA S.A. (Gestor de Carteira) CNPJ nº 03.017.677/0001-20, Processo nº 008/2025, IQG-RP1; SAFRA SERVIÇOS DE ADMINISTRAÇÃO FIDU-
CIÁRIA LTDA. (Administrador Fiduciário), CNPJ nº 06.947.853/0001-11, Processo nº 010/2025, IQG-RP1; Gestor de Carteira: SCHRODER INVES-
TIMENTO MANAGEMENT BRASIL LTDA. CNPJ: 92.886.662/0001-29; Agente Autônomo: GRID AGENTE AUTONOMO DE INVESTIMENTOS, 
CNPJ: 17.203.539/0001-40; Agente Autônomo: O PATRIARCA AGENTE AUTONOMO DE INVESTIMENTOS LTDA, CNPJ:706116/0001-43; Gestor 
de Carteira: AZ QUEST INVESTIMENTOS LTDA, CNPJ: 506.394/0001-05; Agente Autônomo: PRIVATIZA AGENTES AUTONOMOS DE INVESTI-
MENTOS SOCIEDADE SIMPLES, CNPJ: 00.840.515/0001-08. Após, foi colocado em votação e aprovado por todos os presentes. Em Seguida, o Diretor 
Financeiro apresentou o Relatório Trimestral de Investimento, dirimindo dúvidas levantadas pelos Conselheiros, conforme solicitado na última reunião. 
O Diretor Financeiro pontuou que os investimentos estão acompanhando a meta de rentabilidade estabelecida pelo Instituto. O “Item B” foi apresentado o 
currículo de servidores para ser solicitado a cedências destes, afim de atender as demandas do Setor de Compras do PreviD. O “Item C” foi explanado pela 
Diretora Administrativa, levantando todas as demandas do setor de Compras do PreviD, pontuando a grande quantidade de processos a serem atendidos e a 
quantidade reduzida de servidores no setor para atender as demandas expostas. Em seguida, o “item D” foi apresentado o 2° Termo aditivo de prazo e valor 
ao contrato 007/2023- Prestação de serviço de limpeza. O “item E” foi realizado a leitura do memorando n°1290/2025/Diretoria Administrativa/PreviD, 
onde a Diretora Administrativa solicita a disponibilidade do Servidor Mateus Henrique Theodoro Braga, do Cargo de Secretário Executivo dos Conselhos, 
visando a dedicação exclusiva do servidor no setor de Compras do PreviD. Ao final da discussão das pautas, os Conselheiros Ademir Martinez Sanches e 
Edinéia de Arruda Ferreira abandonaram a reunião, alegando que não tiveram a palavra franqueada pelo Presidente. Desse modo, os Conselheiros presentes 
deliberaram pelo encerramento da reunião e as deliberações das “pautas B, C, D e E” serão discutidas na reunião extraordinária na segunda-feira, dia 26 
de maio de 2025, devido a quantidade reduzida de Conselheiros para a realização da votação. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a presente reunião 
ordinária, tendo eu, Secretário Executivo dos Conselhos, Mateus Henrique Theodoro Braga, lavrado a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai 
assinada por todos os conselheiros presentes.

José dos Santos da Silva				                                 Márcia Adriana Fokura
Ademir Martinez Sanches			                                               Antônio Marcos Marques
Edinéia de Arruda Ferreira		                       	              João Vicente Chencarek

ATA N° 11/2025 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS 
SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 26 DE MAIO DE 2025. 

Aos vinte e seis dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às oito horas, reuniram - se os membros do Conselho Curador, na sala de reuniões do 
Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados – PreviD, de maneira que foi realizada reunião extraordinária deste Conselho, 
tendo como objetivo discutir a seguinte pauta: Item A) Deliberação dos itens B, C, D e E da reunião ordinária de 22/05/2025. Estavam presentes os seguintes 
membros do Conselho Curador: Márcia Adriana Fokura, Antônio Marcos Marques; Elizangela Tiago da Maia; José dos Santos da Silva; Blavett da Rocha 
Fucks e Ademir Martinez Sanches. Os membros Luciene Machado de Oliveira, Lucia de Fatima Silva Bellucci, Marizete de Souza Lima Basalia, Karla 
Almeida Battaglin, Eugênio Mendes, Hélio do Nascimento e João Vicente Chencarek justificaram a ausência. Também estavam presentes o Diretor Presi-
dente, Theodoro Huber Silva; o Diretor Financeiro Márcio Rodrigues Vilela; o Secretário Executivo dos Conselhos Mateus Henrique Theodoro Braga e a 
Diretora Administrativa Kalyana Gianello. Após constatar quórum. o Presidente do Conselho Curador em substituição legal, José dos Santos da Silva, deu 
a palavra à Diretora Administrativa para tratar dos itens “B; C; D e E” da reunião ordinária realizada no dia 22 de maio de 2025. A Diretora Administrativa 
pediu a inversão das pautas, começando pelo “item C”, explanando a partir do memorando n° 1295/2025/PreviD, levantando todas as demandas do setor 
de Compras do PreviD em andamento, os processos que exigem urgência, pontuando a grande quantidade de processos a serem atendidos e a quantidade 
reduzida de servidores no setor para atender as demandas expostas. A Diretora Administrativa ainda solicitou a abertura de uma comissão especial de lici-
tação para o Processo de Locação da Sede do PreviD, solicitando também 2 Membros do Conselho Curador para participar da Comissão. O Conselheiro 
Antônio Marcos solicitou a apresentação dos estudos a cerca do processo de concurso do PreviD. O “Item B” foi apresentado o nome de servidores para 
ser solicitado a cedências destes, afim de atender as demandas do Setor de Compras do PreviD, o Conselheiro José Dos Santos Da Silva justifica o voto 
favorável de cedência de servidores ora solicitados tendo em vista as recorrentes solicitações da diretoria administrativa atual e gestão anterior. A Conse-
lheira Elizângela propôs a realização de nova reunião, bem como para que seja feito o estudo de remanejamento de funcionários de outros setores, haja 
vista os atrasos dos processos licitatórios e urgências do setor de compras, apresentado pela diretora administrativa durante a reunião, além da apresentação 
do organograma atualizado do PreviD, no qual conste a relação de funcionários, salários e gratificações, setores que atuam, relação trabalhista (efetivos, 
cedidos e estagiários). Em seguida, realizaram a votação da pauta, sendo 1 voto a favor, um voto contrário e 3 votos pela discussão em próxima reunião. O 
“Item D”  foi apresentado o 2° Termo aditivo de prazo e valor ao contrato 007/2023- Prestação de serviço de limpeza, sendo deliberado pela aprovação do 
2° Termo Aditivo ao Contrato 007/2023/PreviD, que tem como objeto O “Item E” foi realizado a leitura do memorando n°1290/2025/Diretoria Adminis-
trativa/PreviD, onde a Diretora Administrativa solicita a disponibilidade do Servidor Mateus Henrique Theodoro Braga, do Cargo de Secretário Executivo 
dos Conselhos, visando a dedicação exclusiva do servidor no setor de Compras do PreviD. O Conselho tomou ciência e estipulou um prazo de 30 dias para 
a transferência do servidor. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a presente reunião ordinária, tendo eu, Secretário Executivo dos Conselhos, Mateus 
Henrique Theodoro Braga, lavrado a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada por todos os conselheiros presentes.

Márcia Adriana Fokura                                                                                 Antônio Marcos Marques
Elizangela Tiago da Maia                                                                              José dos Santos da Silva
Blavett da Rocha Fucks                                                                                 Ademir Martinez Sanches

ATAS - PREVID


